



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ  
GABINETE DA REITORIA

### **3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 22/2015**

A Reitora da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), no uso das atribuições que o cargo lhe confere, de acordo com o que dispõe o artigo 43, o inciso II do artigo 44, combinado com os artigos 51, 53 e 54 da Lei 9.394, de 20 de dezembro de 1996, que estabelece as Diretrizes e Bases da Educação Nacional, e ainda de acordo com o Decreto 5.626 de 22 de dezembro de 2005, combinado com as Leis 10.098 de 19 de dezembro de 2000 e 10.436 de 24 de abril de 2002, retifica o Edital 22/2015, passando a vigorar com a seguinte redação:

#### **Onde se lê:**

**9.1** O Processo Seletivo de que trata este Edital será realizado com a aplicação conjunta da **PROVA OBJETIVA e PROVA DE REDAÇÃO**, no dia **06 de março de 2016 (Domingo)**, no horário de **13h00min às 17h00min**, com duração de **4 horas**, no **Campus Marco Zero do Equador em Macapá**.

#### **Leia-se:**

**9.1** O Processo Seletivo de que trata este Edital será realizado com a aplicação conjunta da **PROVA OBJETIVA e PROVA DE REDAÇÃO**, no dia **17 de abril de 2016 (Domingo)**, no horário de **13h00min às 17h00min**, com duração de **4 horas**, no **Campus Marco Zero do Equador em Macapá**.

#### **Onde se lê:**

**10.37** O **GABARITO DEFINITIVO** referente à Prova de Objetiva será publicado, após análise pela Banca Examinadora dos recursos interpostos contra o Gabarito Provisório, a partir do dia **14 de março de 2016**.

#### **Leia-se:**

**10.37** O **GABARITO DEFINITIVO** referente à Prova de Objetiva será publicado, após análise pela Banca Examinadora dos recursos interpostos contra o Gabarito Provisório, a partir do dia **22 de abril de 2016**.

Macapá, 04 de abril de 2016.

Prof.<sup>a</sup> Dr.<sup>a</sup> Eliane Superti  
Reitora da Universidade Federal do Amapá